
Compostage des déchets : 1 Français sur 2 l'a
déjà adopté

45% des Français compostent déjà leurs déchets alimentaires ou organiques, nous apprend un
sondage Ipsos.Digital pour le fabriquant d'emballages compostables TIPA.

Le compostage de déchets entre dans les moeurs

Le compostage des déchets, une tendance récente, a déjà été largement adoptée par les ménages
français. Selon un sondage Ipsos.Digital pour TIPA, un fabriquant d'emballages compostables, 45%
des Français compostent déjà leurs déchets alimentaires ou organiques. S'y ajoutent 43% qui ne le
font pas mais qui aimeraient le faire s'ils avaient à proximité de leur domicile un compost individuel
ou collectif.

Cette habitude ou aspiration semble s'être renforcée depuis 2018, année où 79% des personnes
interrogées avaient déclaré pratiquer le compostage ou être prêtes à le faire (contre 88% en 2021).

Les Français voient d'un bon oeil les emballages alimentaires compostables

Si 93% des personnes interrogées ont déclaré trier leurs déchets, plus de la moitié ont déclaré ne
pas savoir qu'il leur sera obligatoire de trier leurs déchets organiques dans une poubelle dédiée
(poubelle brune) au plus tard le 1er janvier 2024.

Les consommateurs sont également preneurs d'emballages alimentaires compostables : selon le
même sondage, 89% des Français pensent que davantage de nourriture devrait être emballée dans
des emballages compostables plutôt qu'en plastique. La même proportion considère les emballages
compostables comme une alternative saine et écologique aux emballages plastiques conventionnels.
Fait intéressant : 65% des consommateurs se disent même prêts à payer plus cher pour des produits
emballés dans des matériaux compostables (dont 1/3 se disent prêtes à payer au-delà de 3%
supplémentaires).


